

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета награждена
Почетной грамотой
Президиума
Верховного
Совета РСФСР

ШАХТЕРСКАЯ

ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС и горсовета народных депутатов

133 (14770)

ЧЕТВЕРГ,

9

июля 1987 г.
Газета издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА, 7 ИЮЛЯ ПРОДОЛЖИЛА РАБОТУ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

НАКАНУНЕ депутаты завершили рассмотрение вопроса о задачах советских и хозяйственных органов РСФСР по улучшению торговли и общественного питания. По обсужденному вопросу было принято постановление.

На заседании 7 июля с докладом о работе Советов народных депутатов РСФСР с наказами избирателей выступил заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Российской Федерации Т. Г. Иванова.

В осуществлении курса партии на перестройку, подчеркнула она, принципиальное значение имеет дальнейшее расши-

рение работы с наказами избирателей.

Многое удалось сделать по выполнению на-казов, данных избирателями депутатам местных Советов.

Было сообщено,

что сложившие преданно свои полномочия местные Советы девятнадцатого созыва реализовали 340 тысяч поручений избирателей, в стадии выполнения находятся более 30 тысяч. 95 процентов на-казов будет выполнено.

Вместе с тем в работе с наказами накопились серьезные недостатки и захватывают они медленно. Местными Советами не выполнены около 22 тысяч поручений избирателей, а, так

гих регионах республики на протяжении ряда лет эти вопросы решались неудовлетворительно.

Среди поручений избирателей, которые даны депутатам, немалая часть связана с удовлетворением потребностей населения в разнообразных услугах и товарах, отмечалось в докладе. В связи с этим Советам народных депутатов следует более использовать возможности, предоставленные Законом об индивидуальной трудовой деятельности.

На сессии Председателем Верховного суда РСФСР избран Е. А. Смоленцев.

В ходе работы сессии группой депутатов был сделан запрос к Совету Министров РСФСР об обеспечении всех учащихся школьной формой. На запрос ответил первый заместитель Председателя Госплана РСФСР депутат Машляев Н. П. Верховный Совет РСФСР

Стахановец перестройки



ку, подчеркнула она, привилегированное значение имеет дальнейшее расширение социалистической демократии. Одной из форм осуществления демократии, выражения власти и интересов населения, непосредственного участия граждан в управлении делами государства и общества, укрепления связей государственных органов через Советы и депутатов с народными массами являются

всегда не выполнены около 22 тысяч поручений избирателей, и, как правило, те, которые связаны с существенными капитальными затратами.

Большая часть наказов касается расширения строительства жилья и дошкольных учреждений, больниц, поликлиник, предприятий торговли и бытового обслуживания, объектов культуры. Наказы настойчиво напоминают, что во мн

ногам местных Советов поступило более 600 тысяч предложений о наказах. Важно, не теряя времени, на первых же сессиях Советов глубоко рассмотреть поручения избирателей, определить конкретные меры по их безусловному выполнению.

После обсуждения доклада Верховный Совет Российской Федерации принял постановление о работе Советов народных

депутатов. Госплана РСФСР депутат Машляев И. П. Верховный Совет РСФСР поручил постоянной комиссии по товарам народного потребления и услугам населению установить контроль за решением вопросов, поднятых депутатами.

На этом пятой сессии Верховного Совета РСФСР одиннадцатого созыва завершила работу.

(ТАСС).

Жизнь Советов Волокитчики наказаны

ПОСЛЕ пуска в эксплуатацию жилых домов в первом микрорайоне возникла необходимость строительства обводной линии канализационного коллектора по улице Жолтовского. Из-за строительных недоделок новая ветка городской канализации перестала справляться с нагрузкой, что привело к затоплению жилых домов № 2 и 3 по улице Жолтовского и № 34, 36 по улице Обручева. Виновники положения — специалисты домостроительного комбината — не спешили устранять брак.

1 июля 1987 года состоялось внеочередное заседание исполнкома Рудничного районного Совета народных депутатов, на котором рассматривался вопрос о безответственном отношении руководства домостроительного комбината к ликвидации аварии по улице Обручева, 36.

Исполком выразил недоверие главному строителю домостроительного комбината А. В. Ковякину и потребовал от руковод-

ства домостроительного комбината решить вопрос о снятии его с занимаемой должности за то, что игнорировал распоряжения исполнкома, безответственно относился к порученному делу. Все это повлекло за собой затопление подвалов домов № 34, 36 по улице Обручева и № 2, 3 по улице Жолтовского.

Исполком потребовал от руководства домостроительного комбината решить вопрос о соответст-

вии занимаемой должности начальника производственно-бытового участка А. И. Мельниченко.

В связи с болезнью начальника домостроительного комбината М. И. Ленского вопрос о его ответственности будет рассмотрен на заседании исполнкома после выхода Ленского на работу.

Исполнющему обязанности заместителя начальника по кадрам и быту домостроительного комбината В. Р. Кирьянову указано на низкое санитарное состояние и благоустройство жилья, принадлежащего ДСК.

Вопрос об административной ответственности заместителя начальника по кадрам и быту В. А. Командитовой будет решаться по выходе ее из отпуска.

ЧИТАЯ материалы июньского Пленума ЦК КПСС, про себя прикидывая, как и где можно применить те мощные рычаги, которые теперь нам даны. Нужно уметь ими пользоваться. Хочу привести один пример возможных изменений.

Прокопчане — о решениях Пленума ЦК КПСС

На наш коллектив возложена обязанность сдавать за год 1340 тонн металломолота. Где найти его на участках? Впервые, описанное оборудование. Но это бывает редко — раз в пять лет.

Если, конечно, конвейер не выведут из строя раньше. Потом можно сдать извлеченные материалы — металлокрепь, трубы, рельсы, стрелочные переводы. Они могли бы пойти на повторное ис-

пользование, но из-за брохорной эксплуатации увеличиваю кучу железа. Получается: чем хуже основная работа, тем лучше выполняется план по сдаче металломолота?



РЕШЕНИЕМ облсовпрофа за высокие результаты в выполнении планов и социалистических обязательств в двенадцатой пятилетке обмотчице цеха № 5 производственного объединения «Электромаш» Наталья Леонидовна Лобцова награждена орденом «Знак Почёта».

Всю продукцию она сдает с первого предъявления. Коммунист, делегат XXVI съезда КПСС, Наталья Леонидовна своим примером зовет рабочих на достижение новых высот в социалистическом соревновании.

На снимке: Н. Л. Лобцова.

Фото
Н. Бабарицкого.

рования здесь не годится. Просто нужно только наладить учет, который бы исключал воровство оборудования, не нужного в настоящее время.

С. СЕРЕГИН,
секретарь парткома шахты «Зиминка».

ТОРГОВЛЯ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, СОСТОЯЛАСЬ ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТОГО СОЗЫВА. НА НЕЙ БЫЛ РАССМОТРЕН ВОПРОС «О СОСТОЯНИИ И МЕРАХ ПО УЛУЧШЕНИЮ ТОРГОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА В СВЕТЕ РЕШЕНИЙ XXVII СЪЕЗДА КПСС». С ДОКЛАДОМ ВЫСТУПИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОРИСПОЛКОМА Л. М. КОВАЛЕНКО

В ОСУЩЕСТВЛЕНИИ намеченной XXVII съездом КПСС социальной программы важная роль отводится торговой отрасли, сказал он. Значительно увеличилась у нас продажа товаров на душу населения. Если в 1980 году каждый житель города приобретал товаров на 1048 рублей, в 1985 году — на 1195 рублей, то в 1987 году эта цифра возрастет до 1300. Достигнут рост продажи и потребления в основном всех групп продовольственных товаров: мясопродуктов, цельномолочной продукции, кондитерских изделий, овощей и фруктов. В то же время продажа алкогольных напитков сократилась в прошлом году на 39 процентов, в этом году на 59. Для улучшения обеспечения населения продуцией животноводства получила дальнейшее развитие кооперативная торговля. Товарооборот ее достиг 4,5 миллиона рублей. В городе функционируют девять магазинов «Сельхозпродукты». За шесть месяцев ими продано мяса 130 тонн, колбасных изделий 96, молочных продуктов 18 тонн. На колхозных рынках города продано сельскохозяйственной продукции на 11

тысячу рублей.

Стабильно работает в XII пятилетке объединение общественного питания «Прокопьевск-уголь», которое выработано и реализовано продукции собственного производства на 11,4 миллиона рублей, что на 150 тысяч рублей больше установленного плана. Продажа продукции общественного питания на одного жителя составила 83 рубля против 79 рублей в 1985 году. Общественным питанием отвечено 86 процентов горящих промышленных предприятий, 95 процентов учащихся общественновательных школ профтехобразования. На всех шахтах имеются кафе-рии подземного питания.

Наряду с основными функциями по обеспечению населения товарами народного потребления торговля участвует и в формировании городского и районных бюджетов. Свыше 80 процентов денежных поступлений государственный банк направляет от торговой отрасли. От состояния торговли удовлетворения потребности населения в

ров площадью 900 квадратных метров, в стадии строительства база на 1700 квадратных метров. Универмаг сделал пристройку к основному магазину площадью 200 квадратных метров, установлен входной павильон по проспекту Ленина.

В МСГЕ с тем, оценивая работу отрасли с позиции современных требований, надо признать, что уровень торгового обслуживания в городе не в полной мере отвечает возросшим запросам населения. Фактическое положение дел говорит само за себя: в течение четырех последних лет не выполняется план товарооборота. Доход в 1986 году составил 33 миллиона рублей, за шесть месяцев текущего года по общему объему — 15 миллионов. Допущено снижение к соответствующему периоду прошлого года на три миллиона рублей. Наибольшую задолженность с начала текущей пятилетки допустили оргс «Прокопьевск-уголь» по торговле непродовольственными товарами (тov. Боярдка) — 12 миллионов рублей и магазин «Автомобили» (тov. Учитель) — свыше 13 миллионов. Нельзя, конечно, отрицать определенные

клебом и хлебобулочными изделиями.

Ежегодно увеличивается реализация прохладительных напитков и мороженого, однако спрос населения на них полностью не удовлетворяется, существующие цехи по производству воды и извести не обеспечивают потребности торговли. На душу населения в городе в 1986 году реализовано 20,7 литра прохладительных напитков, три килограмма мороженого. Это значительно ниже, чем в области. В то же время переданные цехи пивоваренного завода объединению общественного питания для наливания выпуска фруктовой воды и разлива минеральной безалкогольной безалкогольной из-за безответственности гов. Дубровского за вверенный участок работы и непринятия мер отделом горгипи горисполкома (тov. Поползина). Не произошло коренных изменений и в организации общественного питания в городе.

Торгующие организаци и объединение общественного питания не принимали всех мер для улучшения торгового обслуживания населения города в весенне-летний

период. Удовлетворяется спрос населения в строительных материалах: брусе, бетоне, растворах, цементе, извести и так далее. Как видите, вопросы есть. Решение их требует от хозяйственных руководителей всех рангов изменения своего подхода и стиля работы в соответствии с новыми задачами и условиями.

С ПЕРВОГО июля текущего года все торгующие организации и предприятия переведены на полный хозяйственный расчет. Переходный период осложнен невыполнением плана. Руководителям торгующих организаций и предприятий следует со всей серьезностью и ответственностью подойти к организации выполнения его, чтобы этот сложный период не затянулся. Для этого необходимо сосредоточить главное внимание на решении текущих и перспективных задач, определенных планом социально-экономического развития торговой отрасли на XII пятилетку. Задача заключается в том, чтобы умело и рационально использовать товарные ресурсы, особое внимание при этом уделять полной и своевременной выборке и определению

карами и механизацией, согласился с критикой и... не сказал ни слова о том, как думает коллеги добиваться лучшего качества производимой продукции.

В последнее время получила широкое распространение распродажа продуктов питания на улице, проведение ярмарок. И здесь допускаются грубейшие нарушения санитарных правил. Об этом сказал на сессии главный врач городской санэпидстанции В. А. Лебедев. Прежде всего нарушения касаются скоропортящихся продуктов. На прилавках киосков и лотков можно увидеть весь ассортимент, который предложен покупателю в том или ином магазине, начиная от курицы, молочных продуктов и кондитерскими изделиями. Все это находится, как правило, рядом, хранится без холода. Создается впечатление, что работники торговли сплошь демонстрируют свое невежество и незнание элементарных санитарных требований. Плюс ко всему после каждой ярмарки на улицах остаются кучи мусора.

— А заходили ли вы в школьную столовую тогда, когда закончился прием заявок на прием в первокла-

хозяйствах города продано сельскохозяйственной продукции на 11 миллионов рублей.

Учитывая, что темпы роста производства некоторых продовольственных товаров еще не удовлетворяют в полной мере спрос населения, принимаются меры к более рациональному их распределению. На льготное ежемесячное обслуживание взято более 11 тысяч жителей города. Это участники гражданской и Великой Отечественной войны, инвалиды труда I группы, инвалиды по зрению, многодетные семьи. Обращено внимание на обеспечение трудящихся промышленных предприятий, стоеек, учреждений продуктами питания по предварительным заказам через магазины и отделы «Сервис», услугами которых сегодня пользуются 241 предприятие. Для улучшения обслуживания трудящихся, приближение мест торговли к рабочим местам на деяти промышленных предприятиях открыты магазины и отделы по продаже непродовольственных и на семи — по продаже продовольственных товаров. Это на заводах краиногородского домостроения, Четырнадцатом Государственном подшипниковом, шахтной автоматики, продовольственного машиностроения, фарфоровом, шахтах имени Дзержинского, «Ноксовой». ГОФ «Ноксова», в шахтоуправлении имени Калинина, на хладкомбинате. Развитие такой формы обслуживания стало возможным там, где руководители правильно сего дня принимают решение вопросов социальной программы партии, основу которого составляет человеческий фактор. Первенством в этом деле было обещание «Электромашине», которое сегодня имеет действующий

говли, удовлетворения потребностей населения в прямой зависимости находится устойчивое денежное обращение в городе. По этому вопросы улучшения и совершенствования торговли являются постоянной жизненной потребностью и необходимостью.

В формировании товарооборота участвуют 40 организаций и предприятий города, представляющих 28 отраслей различной ведомственной подчиненности, из них восемь торговых. Ведущими являются предприятия урса по Кузбассу, удельный вес которых в товарообороте составляет свыше 80 процентов.

3 А 1981—1987 годы введен в эксплуатацию 12 магазинов торговой площадью 2835 квадратных метров и 26 объектов питания на 1710 мест, два ходильника на 800 тонн, общетоварных складов 3800 квадратных метров, два свинарника на 1000 голов. На эти цели за счет всех источников финансирования израсходовано 8 миллионов 300 тысяч рублей. Следует отметить, что в последнее время стало больше уделяться внимания со стороны торгующих организаций строительству торговых объектов хозспособом. Так, орсом промышленных товаров (тov. Бояркин) построено два магазина «Мебель» — в поселке Северный Магазин и в микрорайоне № 4. Продовольственным орсом «Прокопьевскуголь» построен магазин № 36 на кирзафоне и две вставки у магазина № 114, в которых разместились кафетерий и кафе «Мороженое», цех фасовки производительностью пять тонн в смену и склад продтоваров на 1500 квадратных метров. Орсом «Кировуголь» построен склад продтоваров

линов. Нельзя, конечно, определенные трудности, связанные с нехваткой товаров, особенно в 1986—87 годах в связи с переключением спроса населения с алкогольных напитков на другие товары. Промышленность и оптовые организации за шесть месяцев не доставили непродовольственных товаров по выделенным фондам на 3,8 миллиона рублей. В то же время в работе торгующих организаций и предприятий немало серьезных недостатков и упущений. Многие работники торговли находятся еще во власти старых подходов, с которыми дальше мириться нельзя. Не былипримяты необходимые меры для использования всех возможностей и резервов по увеличению продажи товаров населению, снижению задолженности. Особенно это заметно в орсе «Прокопьевскуголь» по торговле непродовольственными товарами.

Имеют место недостатки и упущения в организации торговли продовольственными товарами. В работе отделов рабочего снабжения «Прокопьевскуголь», «Кировуголь» (тг. Бидник, Булаваев) прослеживается неорганизованность в четком налаживании торговых процессов и недостаточность жесткого контроля за работой каждого предприятия, на каждом рабочем месте. Вследствие этого не изживаются и продолжают иметь место перебои в продаже товаров достаточного ассортимента, несвоевременного завоза их в магазины и столовые. Материалы проверок магазинов вскрывают факты отсутствия в продаже отдельных видов рыбы, кондитерских изделий, безалкогольных напитков, муки, крупы, плюдоовощной продукции, допускаются перебои в торговле

служивания населения города в весенне-летний период. Состояние и уровень этой работы не отвечают современным требованиям, имеющимся возможностями использовать не полностью. Выставленные киоски, торговые ряды работают нерегулярно, не соблюдаются часы торговли, особенно утром и вечером.

4 КАК ИЗВЕСТНО, за последние годы сложилась диспропорция между спросом на товары и их предложением. Перед нами поставлена задача насытить рынок разнообразными товарами и услугами. На это направлена и комплексная программа развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986—2000 годы. Вопрос ставится об увеличении выпуска товаров народного потребления за счет местных источников, наращивание объемов поставки непланируемых товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения. Таких товаров торговля получила в текущем году на 98 тысяч рублей. Это лоток для столовых приборов, полочки, утюзовая, тазы и канистры полистиленовые и другие. Однако отдельные хозяйствственные руководители недооценивают необходимость увеличения производства товаров для народа. Так, производственное объединение «Прокопьевскуголь» (тov. Найдов) не подключило к их выпуску свои подведомственные предприятия, хотя возможности для этого есть. Имеются они и на деревообрабатывающем комбинате (тov. Верхопраков), КПДС (тov. Васильева) и ЦРУП. Плохо вовлекаются в товарооборот отходы производства и некондиционные товары, их продано с начала пятилетки на 186 тысяч рублей. Не

этом уделять полной и своевременной выборке и реализации рыночных фондов, изысканию дополнительной товарной массы за счет децентрализованного закупа и возрождения промышленных предприятий. Необходимым условием успешной работы должно явиться совершенствование отношений с промышленностью, повышение ответственности за выполнение заказов и ритмичную поставку товаров в торговорскую сеть. В основу всей работы должны быть положены решения Пленума ЦК КПСС, седьмой сессии Верховного Совета СССР одннадцатого созыва. Очень важно, чтобы долгосрочные задачи, определенные Пленумом, умело увязывались с решением задач текущих.

5 ТОРГОВЫЙ вопрос один из самых наболевших в городе. Почему, например, случаются перебои в продаже овощей? На этот вопрос отвечает продавец орса «Прокопьевскуголь» Н. Н. Дувакина: потому что в орсе старые, не отвечающие современным требованиям хранилища для картофеля и овощей. А лукомаринища нет совсем. А через два месяца надо производить загрузку нового урожая...

Выступление в прениях депутаты в основном говорили о проблемах, искали пути решения и не всегда их находили. Горнорабочий шахты «Центральная» И. И. Никифоров интересовался: неужели так сложна технология изготовления хлеба? Почему в Новокузнецке хлеб пенут вкуснее, чем в Прокопьевске? В ответ на это директор клебокомбината В. М. Сухоребников сделал небольшой экскурс в историю хлебопекарной промышленности, показался на трудности с

в школьную столовую тогда, когда закончился обед, произошел звонок, дети убежали на уроки? — спросила директор школы № 32 Т. Д. Генш. — На столах в тарелках остались нетронутые котлеты, рис, макароны, чай, разведененный молоком. А на раздаче стоит повар, который каждый день видит на столах оценку своего старания и, как ни странно, не гордится от стыда. Качество ребячьих обедов — проблема не столько кулинарная, сколько нравственная.

Повар столовой фарфорового завода Л. А. Воронова говорит о другой проблеме общественного питания:

— Мы видим такую закономерность: качество обедов зависит также и от отношения к столовой самого промышленного предприятия. А большинство руководителей относятся к этому, мягко говоря, спустя рукава. Помещения столовых никаким требованиям санитарных норм и правил не отвечают. Практически везде отсутствуют вентиляция, душевые, комнаты для отдыха. Нет тарного склада, и когда он будет, никто не может ответить. Не лучше обстоят дела и на других предприятиях: в плохих условиях, видимо, так и будет встречать зиму столовая шахты «Центральная» — склад разломан, а к строительству нового не приступали.

В прениях по докладу выступили председатель Зенковского райисполкома В. А. Ромкин, начальник торгового отдела орса «Прокопьевскуголь» В. Г. Перфильева, главный архитектор города В. П. Павлов. Сессия приняла решение по улучшению торгового обслуживания горожан.

Л. НИКОЛАЕВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Проблемы благоустройства

Мы — люди разумные

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ГАЗЕТА НЕМАЛО ВНИМАНИЯ УДЕЛЯЕТ ВОПРОСАМ ЭКОЛОГИИ

Я СЧИТАЮ, это правильно. Наш город окружен почти со всех сторон разрезами. Как в силу необходимости, так и в силу отсутствия сознательности иные руководители не желают считаться с общественным мнением, губят природу. Если взглянуть на город с высоты, скажем, Башевой горы, то он видится внизу как бы сквозь тяжелый свинцовый дым. В нашей газете нет-нет да и промелькнет возмущение прохожих порубкой тополей и других насаждений в центре города. И мы, жители поселков, не желаем мириться с аналогичным варварством на окраинах. Остановлюсь на конкретном примере. В свое время шахта имени Дзержинского в связи с добывкой угля хотела снести кладбище в поселке Буфер, но люди отстояли, не дали уничтожить нащупам память, и вместе с ней лесную зону.

Рядом с кладбищем когда-то находились ми-

жители, обработав брошенную землю, стали сажать картофель, тем самым выполняя в какой-то мере продовольственную программу. Разве это плохо: с одной стороны сохраняем экологический баланс, воздух для здоровья граждан, с другой — создаем зону отдыха.

Однако уже около месяца, а точнее в течение июня, шахта имени Дзержинского района возле кладбища стала выхвачивать в обратном направлении, то есть на это место начали вывозить отходы: породу, глину, прямо на живую растительность. Видимо, решено нашу местность превратить в пустыню.

Я понимаю: идет производственный процесс, который нельзя остановить. Но жизнь требует подходить к этому разумно. Дело в том, что рядом с кладбищем и чуть подальше от него есть большие густоты, когда-то саженные, которые стоило бы действительно заровнять.

ХОТИЯ и с опозданием, но пришло-таки долгожданное лето. И сразу стало интересно,

ЗА ПЕРВУЮ смешную было интересного у ребят из пионерского лагеря «Бе-

Пионерское лето



весело, тепло! Еще зонче затрубили пионерские горны, задорнее стали игры ребят и маконец-то начались первые, хотя и короткие, купания.

На снимке: ребята

пионерского лагеря «Уголек».

Фото В. Лепуха

**Не хотелось
расставаться**

нущей дружбы мальчиков и девчонок. Начался концерт. Ребята пели, читали

Спрашивали —
отвечаю

— РАССКАЖИТЕ о порядке выдачи ссуд на строительство индивидуальных жилых домов.

В. СЕМЕНОВ.

Разъясняет директор по экономике объединения «Прокопьевскуголь» В. И. Николайчик:

Государственные социалистические предприятия наделены правом выдачи беспроцентной ссуды в сумме до 1500 рублей на улучшение жилищных условий или обзаведение домашним хозяйством молодым семьям, имеющими детей.

Ссуды выдаются на индивидуальное жилищное строительство, капитальный ремонт и газификацию домов, принадлежащих трудящимся на правах личной собственности, а также на затраты по присоединению жилых домов к коммунальным сетям водопровода и канализации.

Выдача ссуд предусматривает дополнительный ввод жилья и улучшение состояния действующего жилого фонда, поэтому выдача ссуд на покупку ранее построенных домов действующим порядком не предусмотрена.

ДОГИ, ОВЧАРКИ И ДРУГИЕ

ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ КЛУБ СЛУЖЕБНОГО СОБАКОВОДСТВА ПРОВЕЛ ВЫСТАВКУ СОБАК



На снимках:

- на парade;
- после победы;
- медалист.



БОЛЕЕ 100 собак, служебных и декоративных, стали ее участниками. Среди них шотландские овчарки (колли), казахские, московская сторожевая, а также такие редкие у нас породы, как резеншнауцер, ротвейлер.

Вообще-то четверологие питомцы прокопчан нередко участвуют в различных конкурсах. Накануне четыре собаки нашего клуба были награждены дипломами I степени за отличные результаты на Красноярской краевой выставке, гостиной которой были и прокопчане.

На рабочем ринге и на защитно-караульной службе прекрасно показала себя немецкая овчарка по кличке Рон из питомника УВД.

Очень зрелищно были организованы бега. И полной неожиданностью для зрителей явилось то, что чемпионом стала небольшая

шага собака по кличке Дан, оставившая позади себя более крупных собак.

По итогам лотереи трое прокопчан стали обладателями щенков.

К сожалению, не обошлось и без замечаний в адрес организаторов выставки. Так, супруги Голубевы обратили внимание на то, что организаторы забочились лишь о том, чтобы удачно разместить билеты на лотерею. Но ведь опыта проведения подобных выставок нет. Наша выставка в городе — первая, а клуб существует на общественных началах и выставка была организована поистине его энтузиастами.

На средства, вырученные от проведения выставки, будет построена дрессировочная площадка.

А. ШЕВАЛИН,
начальник клуба служебного собаководства.

ссуд на покупку ранее построенных домов действующим порядком не предусмотрена.

☆☆☆

— КАК приготовить лекарственный настой из гриба чаги?
Н. БОГАТЫРЕВ.

Советует заведующая Центральной районной аптекой № 30 Г. М. Гнедарева:

— Куски чаги обмывают, замачивают в четырех частях холодной кипяченой воды, после чего растирают на терке. Измельченный гриб заливают теплой кипяченой водой из расчета — 1 часть гриба на пять частей воды и оставляют на двое суток. Затем процеживают и добавляют воду от замочки гриба. Настой годен не более четырех дней. Пьют по одному стакану три раза в день или по полстакана шесть раз в день до еды. При приеме чаги назначают молочно-растительную диету.

☆☆☆

— РАССКАЖИТЕ о свойствах мандаринового сока.

А. ВАРНАКОВ.

Рекомендует технологию объединения общественного питания Н. В. Мымрина:

— Мандариновый сок — источник витамина С.

Благодаря содержанию органических кислот, дубильных веществ и большого количества сахара сок возбуждает аппетит, усиливает выделение пищеварительного сока, поэтому целесообразно пить его перед едой.

Рекомендуется в лечебном профилактическом питании и как десерт. Из него можно приготовить вкусные муссы, желе, кисели.



● после победы;

● медалист.

Фото

Н. Бабарицкого.



Кино

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

9 июля. Большой зал. Цветные художественные фильмы Укрошение строптивого (10, 16-10, 21-30). Смерть среди айсбергов (12, 14-10, 18-10, 20) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Цветной приключенческий фильм Петервешие в Лигурии (9, 13). Новый цветной художественный фильм День колибри (11). Новый цветной приключенческий фильм Золотая Баба (15, 17, 19, 20-30). Зал «Кругозор». Для детей. Мультипликационный фильм Маугли (9-30, 11-30, 13-30). Цветной художественный фильм С любими не расставайтесь (15-30, 17-30). Сеансы любителям кино. Говорите, мне интересно (19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

9 июля. Лунный зал. Показ II программы фильмов XV Московского международного кинофестиваля. Приходите на мои именины (10, 12-10, 14-20, 16-30).

ЗАГТОКОНТОРА райпотребсоюза заключает договоры со сладчиками для заготовки лекарственно-технического сырья: березовых почек, березовых грибов чага, листьев мати-мачехи, подорожника, плодов боярышника, ши-

повника, ягод рябины, черной смородины.

Сыре принимается в неограниченном количестве в сухом виде. Цена за 1 кг от 80 коп. до 3 руб.

За справками обращаться по адресу: ул. Грунтовая, 17. Телефон 2-27-48.

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Большая прогулка (11-30, 16, 18-30, 20-50). Бесконечная история (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО

Возраст не помеха (16, 18, 20). Самый маленький гном (14-30).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ»

Лицом к лицу (14-15, 17, 20).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ

Параширам (17, 19, 21). Золушка (15).

Сыре принимается в неограниченном количестве в сухом виде. Цена за 1 кг от 80 коп. до 3 руб.

За справками обращаться по адресу: ул. Грунтовая, 17. Телефон 2-27-48.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор на 1987—1988 учебный год на дневное обучение по специальностям:

на базе 8 классов — фельдшер (срок обучения 3,5 года), медицинская сестра (3 года);

на базе 10 классов — фельдшер (2,5 года), фельдшер-лаборант (1 год 10 месяцев).

На вечернее обучение по специальности: на базе 10 классов — медицинская сестра (срок обучения 2 года 3 месяца).

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — русский язык (диктант), математике (устно); на базе 10 классов — химия (устно), литература (сотинение).

Иногородним предостав-

ляется общежитие.

Срок приема документов: на базе 8 классов до 31 июля, на базе 10 классов до 14 августа, на вечернее отделение до 15 сентября.

Начало вступительных экзаменов с 1 по 21 августа.

Училище проводит эксперимент по приему без вступительных экзаменов по конкурсу свидетельств и аттестатов зрелости. На дневное отделение по специальностям: на базе 8 классов — медицинская сестра, на базе 10 классов — фельдшер-лаборант, на вечернее отделение — медицинская сестра.

Приватная комиссия работает с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

Адрес училища: ул. Институтская, 40. Телефоны: 3-10-57, 3-22-91, 3-23-03.

КУПИВШИХ чувашскую стенку с разным рисунком на дверцах просим обратиться по адресу: ул. Есенина, 18-69.

Продают

Дом по ул. Калужской, 73 (виду отъезда). Есть водопровод. Трамвай № 7 ост. «Магазин» (р-н ГПЗ-14).

Двухквартирный дом по ул. Диагональной, 32-а. Трамвай № 5, ост. «ЦГБ».

Дом по ул. Проспектной, 27. Трамвай № 1, 6 ост. «Ш. им. Калинина».

Гараж на Тыргане (р-н трамплина) и мотоцикл «Урал». Тел. 3-82-72.

Небольшой дом по ул. Тувинской, 39. Есть водопровод. Трамвай № 3, ост. «Крестьянская» (р-н школы № 17). Телефон 2-27-48.

Партийная и профсоюзная организации, администрация шахты «Красногорская» скорбят по поводу смерти ветерана партии и труда

СИНЦОВА Леонида Галактионовича и выражают соболезнования родным и близким покойного.

10—11 ИЮЛЯ

в Прокопьевском универсаме проводится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

портретных тканей различных цветов и рисунков, стоимостью от 2 до 7 рублей.

Зам. редактора
В. М. ГУЖВЕНКО.

«ШП»-АДРЕС:

653000,
ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская,
11-а

ТЕЛЕФОНЫ:
зам. редактора —
2-47-94; ответ. секретаря —
2-34-77; зам. ответ. секретаря и отдела
фотоиллюстраций —
2-28-05; отделов
редакции: партвойной жизни —
2-28-07, 2-28-93;

промышленности —
2-28-22, 2-34-75;
культуры и торговли —
2-29-13; отдела писем —
2-55-95; бухгалтерии —
2-28-03.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в год.
Объем 1 п. л.
Тираж 71706